MKOY OTtpokckasa COLL
UapVHCKNUM panoH

«MpaBuna AOpPOXHOro ABMXeHnsa +
MaTeMaTukKa = 0e3onacHoOCTb Ha
aoporax» .




Llenb AaHHOro Buaa paboThl:

1) HAaNOMHUTbL yYalMMCH O NnpaBunax
AOPOXHOro ABMXEeHUA, 0 HeobXoAUMOCTH
3HaTb AOPOXHbIe 3HaKMU.

2) NOBTOPUTbL OENCTBUS C HATypanbHbIMU
ymucnamm
3) NOBbICUTb MHTEPEC yYaLLUMXCS K
MaTeMaTuKe



Kun — 6bin ognH manb4iuk . 3Banu ero [leHnckon. O4yeHb XoTen OH
cTaTb NepBOKMACCHbIM BoguTenem. NoaTomMy Ha ypokax OH He

cnywan o6bsicHeEHMe yunTens, a pucoar. Pucosan malwmHbl. Bot
Takue:




N Takune:

PebsiTa, 4To 03Ha4YaeT 3TOT AOPOXKHbIN 3HAK?



Ha ypoke matemartuku, Korga Bce pewanu 3agady, [eHucka c
yO0BONbCTBUEM pPUCOBar 3HaKM JOPOXKHOIO ABUMXEHUS, NOTOMY YTO 3Harl
NX HAN3yCTb. YuuTenbHMLA nogoLuria K Hemy, nocMoTpena B TeTpaab .
PebaTal! Kakoun 3Hak yBuaena yuntenoHuua B TeTpagm [eHUCKkn BMECTO
3agavn? Yrto oH o3Ha4vaeTt?




[locTaBuna yuutenbHuua [leHucy
ABOWKY 3a HepeLwleHHYI0 3apayy.
PaccTponnucb [OopoXHble 3HaKuU U3 - 3a
aToro. O4YyeHb UM 3ax0TeNnoCb NOMOYb
Manb4yUuUKy ncnpasutb ABOUKY. lonro
OHU coBeLllanucb, Aymanu, u, HakoHeu,
npunaymanu. Houbto, koraa leHucka
YCHYI, OHU OPYXXHO ABUNTUCL K HEMY BO
CHe CO CBOeN CKa304YHOUN UCTOPUEM...



N Torga npucHuncsa [eHncke yanBuTenbHbIN COH. byaTo paboTtaeT OH BoaUTENeMm
OrpoMHOro camocsana. [loeepunm emy nepeBe3T 6€TOHHbIE MANTbI N KUPNNY Ha
BaXKHYO CcTpouky. [Nogbexan [eHuc kK mocty. [locmoTpen Ha 3Hak, ctan gymarth .

T e -

N3BecTHO, yTo nnuThl BecaTt 14000 kr,

Knpnundy nierde nnut Ha 4000 kr.

A nycTton camocBan Taxenee nnmT Ha 6000 Kr.

[Tooyman HemHoro [eHUc u noexan c Takum rpy3omM 4epes
MOCT. [1paBUNbHO N1 OH NOCTYNUN?



[1paBUNbHbIN OTBET. €XaTb MOXHO .

 PelueHune.

1. 14000 - 4000 = 10000 (kr) — BeC Kupnuua
2. 14000+6000 =20000 (kr) - BEC NyCTOrO
camocBana
3. 20000+10000+14000 = 44000 (kr) - Bec
camocBarna c rpy3om
4. 44000 kr=44 1, 50000 kr=50 T
5. 44 T mMeHbwe S0 T



[eHnc ocunun 3Tty 3agady, y>X o4eHb
XOTenocb eMy JOCTaBUTb rPy3 BOBPEMS Ha
CTpoliKy. Ho oH pewnn donblue He
paboTaTb Ha rpy30BOU MaALLUMHE, YTODbI He
aymaTb Hag 3agadamu. Kak aTo 6biBaET BO
CHe, TYT Xe nogkatun asTobyc. [eHuc
npoexarst HECKOMbKO OCTAHOBOK U BbILLEN.
CkaxuTte, pebsita - Kak Hago obxoauTb
aBToObyC?




Y100 He ObINIO aBapumn B NyTU —
ABTOOYC c3aaun obxoawm.

Ha aBTobyce [deHunc exan 10 MUHYT,
a NeLwKkom Lwern B 2 pa3a meaneHHen. CKorbKo
gpeMeHU [eHuc wern newkom?




Mpolen newKkom
OeHuc 20 MUHYT
N oKasancsay

cBeTtodopa. Kak
Bbl AyMaerTe,
oyaet [leHuc
nepexoouTb
ynuuy?
[Mouemy?




[Mepewen deHnc gopory, npollen eLle HEMHOXKO
N yBUOEN 3HaK.

Y10 o3Hauaer
3TOT 3HaAK?

NBnxeHue
neLuexonoB
3anpeLyeHo.




Tonbko ycnen nogaymaTtb [eHuc , Yto
Henmo0xo Obl UMEeTb aBTOMODOUIb, KaK ero

xXernaHnne NCnoJiHNIOCh.




C TakuMm aBTOMOOMNEM — HUKAKUX 3adad, -oOpagoBarncs
OeHuncka. Ho oH owmnben. Kak Tonbko leHuc cen B

MaLLMHY, NOCMOTpPEeNn Ha Npubopkbl, cpa3sy yBuaen 3agauvy.

B 6ake 61510 50 nuTpoBs.
ABTOMOOUNbL pacxoayeT
10 n Ha 100 Kkm.
Yepes cKONMbKO KM Heobxoanmo
3anpaBuUTbCA?

Kak Bbl AymMaeTe, Yyepe3 CKOJIbKO KUITIOMETpoOB
HeobxoaMmo 3anpaBUTbLCA?

lNMpaBeunbHO, Yepe3 500 kM.



[lpoBepbTEe, NpaBUNBLHO N paccyxgan
[leHuc:

«50 : 10 = 5. 3nauum, 50 rumpoe
Oen3una xeamum Ha
5 yuacmkoe nymu no 100 km.
100 km ymnuooncaem na 3,
noayuaem 500 km».

[1eHnc n He 3ameTun, YTO 3Ty 3agady OH
pPeLLUnn yxe C yooBONbCTBUEM.



CkaxuTte, noXxanyucra, Kakou 3Hak [leHunc
byneTt nckatb Ha gopore 4Yepes 490 km nyTn?

ABTO3anpaBo4Has
cTaHuus

ABWXEHWE 3ANPELLEHO MoBopoT HanpaBo 3anpeLueH

A 4TO O3Ha4aKT ABa APYrux 3Haka?



NTak, [leHnc nogbexan Ha 3anpaBOYHYH CTaHUMUIO.

1 n  ©6eH3uHa anga ero asToMmoounsa ctoun 22 pybns.
Yxe 6e3 Tpyaa leHnc nogcuuTar, 4To ecnin OH 3arnbeT B
6ak 20 nuTpoB OEH3MHA , TO CMOXET KYNUTb Ha
OoCTaBLUMeCs AeHbrn wokosnaaky 3a 30 pybnen.
Ckornbko geHer 6bir10 y leHuca ?



OtBeT: 470 pyonewn
(22*20+30=470)

[1eHWNC NoHAn, 4YTo
Hayvyuncsa pewiaTtb 3agauu
Nno matemMaTuKe.
PapgocTHbIN, OH noexan
aanbLue.



N cHoBa Bnepeaun cBetodop.
Y10 06513aH caenatb BoaguTeNnb NPU TaKOM curHane?

A 4TO O3HayaeT XenTbin cBeT?

JeHucka omsiu4HO 3amo 3HaJl U npaesusia O8UKeHUs1 He
Hapywun. [Joxxdaswucb 3es1eH020 ceema, OH rnoexali
dasibuie.



N Bopyr [leHncky octaHOBWUI

MUNMUUOHeEpP. «Bbl HapyLnnu
npasuna OBMXEHUSA», - CTPOro @%
ckaszan oH . Pagom Obin 3HaK:

PebsiTa, YTO 3TOT 3HaK O3Ha4aeT? ~ =

[1Bn>XeHue Ha Benocunepax
3anpeLyeHo

IleHnc cka3an:

«f1 XKe He Ha Benocuneae, 3HA4YUT A MOTYy exaTb.
BOpya OH roHssn, no4yemy e2o cHumarom Hapyuwumerem.
N TyT XXe NpOCHYyICA OT 3TOU Ooragku.

A ebl , pebsima, noHsANuU?



C KkaKoz20 so3pacma MO)XHO e30umb
3a pyrsiem asmomobuns?

NMpaBunbHbIN OoTBeT: ¢ 18 nerT.

A Ha Benocunene?

la Benocuneae MoXHo e3onTb ¢ 14 ner.



Bce Bpemsa [leHnc gyman o Tom
4yy[1eCHOM CHe, KOTOpPbIX Nnpuaymanu
ONs1 HEro AOPOXKHbIE 3HaAKW.,
3axoTenocb eMy ObICTPEE BbIpacTu U
CECTb 3a pynb aBToMobuns. MNpuwen
[1eHnc B LLUKOMY C OrTPOMHbIM
xenaHunem yuntbca. K yanesrneHuto u
BOCXULLEHUIO YYUTENBbHULLbI
MaTeMaTuku, [leHnc ny4ylie BCex B
Kracce cTtan pewartb 3agadun, 0CODEHHO
OH NdUN 3agayn Ha OBMXEHUE.




(MecToO
CTOSIHKW)

Y10 3TOT 3HAK O3Ha4yaeT?

BoT Ha 3TOM mecTe Mbl U
OCTaHOBUMCS CEerogHs.

1o HoBOM
BCTpe4Yu c
AOPOXHbIMU
3HaKamu!
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